



सेक्सी माल बड़ी बहन की अनचुदी बुर का चोदन-1

“मेरी बाजी बहुत सेक्सी माल हैं। एक रात मैं बाजी के कमरे में गया तो बाजी ने ऊपर तक कम्बल ढका हुआ था और मुझे उनकी जांघों के बीच में कुछ हलचल दिख रही थी। ...”

Story By: Sameer equbal ansari (sameercallboy)

Posted: Monday, April 3rd, 2017

Categories: [भाई बहन](#)

Online version: [सेक्सी माल बड़ी बहन की अनचुदी बुर का चोदन-1](#)

सेक्सी माल बड़ी बहन की अनचुदी बुर का चोदन-1

हिंदी सेक्स स्टोरी की इस बेहतरीन साईट के फैन को मेरा नमस्कार !

मैं समीर इकबाल जमशेदपुर से हूँ, मैं हिंदी सेक्स स्टोरी की सबसे अधिक पढ़ी जाने वाली इस साईट का दीवाना हूँ।

मेरी बाजी (बड़ी बहन) ऐना बी.कॉम. के फर्स्ट इयर में पढ़ती हैं। बाजी की फिगर 38-26-36 की है, वो बहुत सेक्सी माल हैं।

ऐना बाजी का रंग एकदम गोरा है.. उनकी 5 फुट 6 इंच की हाईट है, चूचे बहुत ही मस्त और बड़े-बड़े एकदम तने हुए हैं।

मेरी पुरानी सैटिंग मेरी चाची के कहने पर ऐना बाजी ने भी मेरी चाची जैसे ही लंबे बाल किए हैं। उनके बाल भी उनके चूतड़ों तक लहराते हैं.. और उनके बाल भी चाची जैसे ही सिल्की और घने हैं। अभी बाजी ने अपने बालों को कलर किया है, तो वो और भी सेक्सी लगती हैं।

अब मैं उस दिन की बात बताता हूँ, जिस दिन मैं बाजी के कमरे में ही सोया था। हुआ यों कि उस दिन मैं रात को देर से घर पहुँचा और बाजी के कमरे में सोने चला गया।

मैंने वहाँ का नजारा देखा कि ऐना बाजी ने बदन के ऊपर कम्बल ढका हुआ था और मुझे उनकी दोनों जांघों के बीच में कुछ हलचल होती दिखाई दे रही थी।

शायद बाजी को पता नहीं चला था कि मैं कमरे में आ चुका हूँ।

कुछ देर के बाद यह हलचल बंद हो गई।

मैं समझ चुका था कि वो अपनी बुर में उंगली चोदन कर रही थीं। उस वक्त रात के 1.30 बजे थे। मैं काफी गर्म हो गया था और मैंने सोच लिया कि आज कुछ भी हो जाए, बाजी की बुर चुदाई जरूर करनी है।

रात के 2.30 बजे के करीब मैं उठा और बाजी के बिस्तर के पास आ गया, इस वक्त वो घोड़े बेच कर सोयी हुई थीं।

मैं धीरे-धीरे उनकी बुर को कम्बल के ऊपर से सहलाने लगा। दस मिनट के बाद मुझे अंदाज़ा हुआ कि शायद वो जाग गई हैं, क्योंकि उन्होंने एक अंगड़ाई भरी थी।

बाजी ने वो अंगड़ाई शायद मुझे ग्रीन सिग्नल देने के लिए ही भरी होगी। मैं उनका इशारा समझ गया।

फिर मैंने कम्बल के अन्दर हाथ डाला और उनकी नाइटी ऊपर उठा कर उनकी जांघों पर हाथ फेरने लगा। कुछ ही पलों बाद मेरी चुदास बढ़ी, तो मैंने कम्बल हटा दिया और बाजी की नाइटी को पूरी तरह से ऊपर उठा दिया।

अब मैं बाजी की पेंटी के अन्दर हाथ डाल कर उनकी बुर को सहलाने लगा। उनका कोई विरोध नहीं था और बाजी मादक सिसकारियाँ भर रही थीं 'इसस्स... अहह..'

फिर मैंने बाजी की पेंटी को उतार दिया।

'उम्मह... अहह... हय... याह... क्या बुर थी.. बुर के ऊपर काले बालों का घना जंगल था और उसमें वो गुलाबी बुर रानी रो सी रही थी।

मैंने धीरे से बाजी को बोला- मुझे बुर चूसनी है.. करूँ ?

वो बोलीं- ओह.. जो करना है करो.. पर पहले दरवाजे को कड़ी लगा दो।

मैंने लाइट ऑन की और दरवाजे की कड़ी लगा दी। मैं फिर बाजी के पास आ गया, उनकी

नाइटी उतार दी, अब वो सिर्फ़ ब्रा में थीं।

बाजी के दो बड़े-बड़े कबूतर उस छोटी सी ब्रा की कैद से बाहर आना चाहते थे। मैंने ब्रा उतार दी और बाजी के मम्मो एकदम से उछलने लगे 'उम्म्म.. क्या सेक्सी चूचे थे.. आहह..'

मैं बाजी के मम्मों को एक-एक करके अपने मुँह में भर के चूसने लगा, मुझे बहुत अच्छा लग रहा था। इसी के साथ नीचे मेरा एक हाथ बाजी की बुर को सहला रहा था।

जैसे ही बाजी की बुर के दाने पर मैंने उंगली रखी, तो वो एकदम से पागल हो गई। मैंने बाजी की बुर के दाने को हिलाया, जोर से मसला तो बाजी गनगना गई 'अहह.. उम्म्म.. भाई..क्या कर रहे हो.. इस्स्स्स्..'

वो पागल हो रही थीं।

मैंने सिर्फ़ अंडरवियर पहन रखी थी, झट से उतार दी, मेरा फनफनाता लम्बा लंड बाहर आया.. ऐना बाजी तो मेरा खड़ा लंड देखते ही रह गई। मैंने ऐना बाजी के बालों की क्लिप को निकाल दिया तो उनके सेक्सी बाल खुले हो गए।

अब मैंने ऐना बाजी के पैरों को फैला कर उनकी बुर में अपनी जीभ डाल दी और बुर को चाटने लगा।

अहह क्या नमकीन थी उनकी बुर आहह.. वैसे भी उनकी बुर बहुत गीली हो गई थी.. तो चाटने में और मजा आ रहा था। ऐना बाजी तो पागल हो चुकी थीं, उनके मुँह से लगातार कामुक आवाजें निकल रही थीं 'इश्स्स्स्.. अहह.. चाटो मेरी बुर को.. अह.. पी जाओ सारा पानी अहह.. भाई.. मैं पागल हो जाऊंगी, पहली बार किसी मर्द ने इसको छुआ है.. आह..'

मैं ऐना बाजी की नंगी बुर को और जोर से चाटने लगा।

कुछ देर बाद मैं उनके ऊपर आ गया और उनकी बुर में उंगली करने लगा, मेरी बहन अपने कुंवारे जिस्म की आग से पागल हो चुकी थीं और बुर चोदन के लिए मचल रही थीं
'उम्म्म.. आह भाई चोद दो अपनी बहन को अहह..'

मैंने ऐना बाजी से कहा- बाजी चलो अब अपने भाई के लंड के साथ खेलो ।

उन्होंने मेरा लंड अपने हाथ में थाम लिया.. और हिलाने लगीं । उनके रेशमी बाल मेरे बदन पर नाच रहे थे.. तो वैसे ही मुझे आग लग रही थी, उस पर बाजी मेरा लंड हिला रही थीं । मेरा लंड हिलाते-हिलाते उन्होंने अपनी जीभ मेरे पेट के ऊपर रखी और धीरे से चाटने लगीं ।

'अहह..'

फिर उन्होंने मेरे लंड को अपने दोनों मम्मों के बीच में जकड़ा और मम्मों से लंड को रगड़ने लगीं ।

उनको और मुझे दोनों को ही बहुत अच्छा लग रहा था । उनके रेशमी बाल मेरे पेट के ऊपर थे और हिल रहे थे, तो पेट में गुदगुदी हो रही थी ।

बाजी ने अब मेरा लंड अपने मुँह में भर लिया ।

मेरा लंड उनके मुँह में जाते ही मेरी सिसकारी फूट पड़ी- आहह..

यह हिंदी सेक्स स्टोरी आप अन्तर्वासना सेक्स स्टोरीज डॉट कॉम पर पढ़ रहे हैं !

ऐना बाजी मेरा लंड पागलों की तरह चूसने और चाटने लगीं । वो लंड को मुँह में गले तक भर कर अपने मुँह में हिला भी रही थीं । वो लंड चूसते वक्त पूरी तरह से पागल हो चुकी थीं ।

आहह.. क्या हसीन अनुभव था.. मैं तो मानो जन्नत की सैर कर रहा था ।

तभी वो अपने गले से 'उम्म्म..' जैसी अजीब सी आवाजें निकालते हुए और जोर से मेरे लंड को चूसने लगीं।

मैंने बाजी को बोला- अब लंड बाहर निकाल दो.. मेरा माल झड़ने वाला है!

यह सुन कर तो बाजी ने लंड को और ज़ोर से मुँह में दबा लिया और ज़ोर से चूसने लगीं। अहह.. वही हुआ, मेरा लंड उनके मुँह में ही झड़ गया। अगले ही पल मेरा सारा कम उसके होंटों पर और गालों पर बिखरा हुआ था।

बाजी अब भी नहीं रुकीं, उन्होंने मेरा लंड अपने मुँह में अन्दर खींच लिया और कुछ मिनट तक वैसे ही चूसती रहीं। इससे हुआ ये कि मेरे लंड में फिर से जान आ गई और लंड फिर से फनफनाने लगा।

अब मैंने बाजी को अपने नीचे लेटाया और उनके पैरों को फैला दिया।

बाजी बोलीं- डीनो (ये मेरा उपनाम है) धीरे.. पहली बार करा रही हूँ।

मैंने कहा- ठीक है मेरी जान!

मैंने बाजी की बुर को फैला दिला और अपना मूसल सा खड़ा लंड उनकी बुर के मुँह पर रख दिया। इसके बाद मैंने उनकी आँखों की तरफ देखा, तो बाजी ने बड़ी अदा से मुझे आँख मार दी। बाजी का आँख मारना क्या हुआ कि मैंने धीरे से एक झटका दे दिया।

वो धीरे से चीखीं- अहहा.. आआह..

अब मेरे लंड का टोपा उनकी बुर के अन्दर जा चुका था। उनको दर्द हो रहा था.. तो मैंने उनके मुँह पर हाथ रख दिया और इतना ज़ोर से झटका मारा कि मेरा पूरा का पूरा लंड बाजी की बुर में घुसता चला गया।

बाजी ने बहुत ज़ोर से चीखने का प्रयास किया.. लेकिन मेरा हाथ उनके मुँह पर जमा हुआ था, इसलिए उनकी आवाज़ अन्दर ही दब कर रह गई। नीचे मुझे कुछ तरल सा महसूस हुआ तो मैंने देखा कि उनकी बुर फट चुकी थी.. बुर में से खून बाहर आ रहा था। मैंने उनको कुछ नहीं बताया कि उनकी बुर में से खून निकल आया है।

ऐना बाजी बोलीं- डीनो, बहुत दर्द हो रहा है, निकाल दो बाहर..!

मैंने उनकी एक ना सुनी और वैसे ही उनके शरीर पर पड़ा रहा। कुछ मिनट जब उनका दर्द कम हो गया.. तो मैंने धीरे-धीरे झटके लगाने शुरू किए।

अब वो भी जोश में आ रही थीं.. उनको भी मजा आ रहा था 'आहह उम्म्म.. भाई.. आह.. चोदो मुझे.. फाड़ डालो मेरी बुर को.. आह डीनो.. चोद डालो अपनी बहन को.. फाड़ डालो मेरी चूत!

उनकी कामुक आवाजों से मेरा जोश बढ़ रहा था। मैं बाजी की बुर में और ज़ोर-ज़ोर से झटके लगा रहा था। कुछ देर के बाद बाजी झड़ गई, मुझे उनकी बुर में गीलापन महसूस हुआ। वो झड़ कर शांत हो गई.. पर मेरा झटके लगाना चालू ही था।

कुछ देर बाद में वो फिर से जोश में आ गईं। अब वो नीचे से अपनी गांड उठा कर मुझे रेस्पॉन्स देने लगीं। मैं उन्हें धकापेल चोद रहा था। कुछ ही देर में मेरा लंड झड़ने को हुआ तो मैंने तुरंत लंड बाहर निकाल लिया और उनके मुँह में लंड का पानी छोड़ दिया।

आहह.. ऐना बाजी की बुर चोदने में बहुत मजा आया था। ऐना बाजी भी बहुत खुश नज़र आ रही थीं।

हम दोनों ने उस रात 4 बार चुदाई की थी, उन्हें मुझसे बुर चुदवाने में बहुत मजा आ रहा था। दूसरे दिन वो बहुत खुश नज़र आ रही थीं।

अगले दो हफ्तों तक मैंने बाजी की रोज रात को जम कर चुदाई की।

अगके भाग में बहन की चुदाई की कहानी क्या रंग लाती है ?

आप मुझे अपने मेल जरूर लिखिएगा।

sameercallboy949@gmail.com

कहानी जारी है।

Other stories you may be interested in

कमसिन पड़ोसन की सील तोड़ चुदाई

दोस्तो, मेरा नाम संजय गुप्ता है मेरी उम्र कोई 21 साल है. मेरे माता पिता सामान्य वर्ग से संबंध रखते हैं और हमारी फैमिली एक साधारण फैमिली है. मेरे माता पिता ने मुझे बहुत ही अच्छी शिक्षा दिलवाई. मैं बचपन [...]

[Full Story >>>](#)

चचेरी बहन की सील तोड़ी

यहाँ क्लिक अन्तर्वासना ऐप डाउनलोड करके ऐप में दिए लिंक पर क्लिक करके ब्राउज़र में साईट खोलें. ऐप इंस्टाल कैसे करें दोस्तो, चुत वाली आंटियों, भाभियों, लड़कियों और लण्ड वालों को मेरा नमस्कार। मेरा नाम प्रीतम है (बदला हुआ) और [...]

[Full Story >>>](#)

गर्लफ्रेंड की चुदाई की अधूरी दास्तां

मेरे प्रिय मित्रो, आपने मेरी पिछली कहानी फुफेरी भाभी की हवस और मेरा लंड पढ़ी और पसंद भी की. धन्यवाद. अपनी नयी कहानी शुरू करने से पहले आप लोगों को बता दूं कि यह एक सच्ची घटना है जो मेरे [...]

[Full Story >>>](#)

मेरी सील टूटने वाली चुदाई की कहानी

मेरे प्रिय दोस्तो, नमस्कार! मैं इस साइट की नियमित पाठिका हूँ. मैं मथुरा जिले की रहने वाली हूँ और मेरा नाम मीशी है. मैं आप लोगों से अपने सेक्स का पहला अनुभव शेयर करना चाहती हूँ. ये बात तब की [...]

[Full Story >>>](#)

कुंवारी भानजी की वासना और मेरे लंड की मस्ती

दोस्तो, मैं शिवा . . . आप सबने मेरी पिछली सेक्स कहानी गांव की देसी भाभी की मालिश और चुदाई एक बार फिर मैं अपनी सच्ची कहानी आप सब लोगों के सामने पर लेकर आया हूँ. इस कामुक कहानी में आप [...]

[Full Story >>>](#)

